

SZAKMAI BESZÁMOLÓ

XXXVI. VAS MEGYEI LEVÉLTÁRI NAP

„Erdő- és vadgazdálkodás Vas vármegyében a középkortól napjainkig”

2019. május 22.

A konferencia megrendezésével a Magyar Nemzeti Levéltár Vas Megyei Levéltára azt a célt tűzte maga elé, hogy az intézmény falai között zajló tudományos feldolgozó munka eredményei mind a közgyűjteményi szakemberek, kutatók és oktatók, mind az érdeklődő nagyközönség számára hozzáférhetővé váljanak. Ez a rendezvény egy olyan országos és nemzetközi kapcsolatokkal is rendelkező szakmai fórum, amely jó lehetőséget biztosít a térségben zajló történeti kutatások eredményeinek megvitatására, a kutatók személyes találkozására, elősegítve ezzel a hazai társintézményekkel és a szomszédos országok levéltáraival kialakult szakmai kapcsolatok ápolását.

A dr. Faragó Sándor egyetemi tanár (Soproni Egyetem, Erdőmérnöki Kar) elnöklése alatt megvalósult 2019. évi ülészak – a tudományos történetírás kritériumainak megfelelően – a levéltári napok eddigi története során korábban még soha nem vizsgált témakört, az erdő- és vadgazdálkodás helyi, illetve regionális jellegzetességeit tárta a hallgatóság elé, a középkortól egészen a közelmúltig terjedően. Az előadók eddig még publikálatlan anyagokat tártak a hallgatóság elé.

A korábbi időszak gyakorlatához hasonlóan a szombathelyi szakemberek mellett ebben az évben is érkeztek előadók az ország más tájairól, így Kőszegről, Vasvárról és Sopronból. A rendezvény kezdetén a levéltár igazgatója, dr. Melega Miklós köszöntötte a hallgatóságot, az előadókat, társintézményeket, majd dr. Ö. Kovács József, a Magyar Nemzeti Levéltár főigazgató-helyettese és Majthényi László, Vas Megye Közgyűlésének elnöke nyitotta meg a konferenciát. A felkért 11 közreműködő közül 7 fő az MNL Vas Megyei Levéltára aktív és nyugdíjas dolgozói közül került ki. Az előbbieken kívül dr. Zágorhidi Czigány Balázs muzeológus, dr. Kiss Gábor régész, dr. Faragó Sándor egyetemi tanár, valamint Horváth Sándor, a Savaria Megyei Hatókörű Városi Múzeum kutatója képviseltette magát az előadók között.

A 100 főt meghaladó hallgatóság soraiban – a fővárosi és vidéki levéltáros kollégák mellett – szép számban megjelentek az erdő- és vadgazdálkodási szakma jeles képviselői, valamint a szombathelyi közép- és felsőfokú oktatási intézmények munkatársai, egyetemi hallgatók, közgyűjteményi dolgozók, továbbá a megye honismereti és helytörténeti kutatói.

A Levéltári Napról – az intézményi honlap mellett – a Szombathelyi Televízió, valamint a helyi nyomtatott és elektronikus média több ízben is tudósított:

<https://www.youtube.com/watch?v=KhvzMCwrGfc>

<https://www.vaol.hu/kozelet/helyi-kozelet/erdeszek-vadaszok-leveltarosok-talaltak-kozos-temakat-a-szombathelyi-konferencian-3029258/>

A rendezvényről készült írásos és képes beszámoló az alábbi linkeken érhető el:
http://mnl.gov.hu/mnl/vaml/hirek/xxxvi_vas_megyei_leveltari_nap_2019_0

A Levéltári Napon elhangzott előadások alapján készült, jegyzetekkel ellátott tanulmányok az előzetes tervek szerint – a korábbi hagyományokat követve – az MNL Vas Megyei Levéltára kiadványsorozatában (Archivum Comitatus Castriferrei; 9.), az „Előadások Vas megye történetéről; 7.” című kötetben látnak majd napvilágot.

Szombathely, 2019. június 26.


/:Dr. Melega Miklós/
levéltár-igazgató

